

Кузбасс

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС, ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 38-й.
№ 8 (9528)

Суббота, 10 января 1959 г.

Цена 20 коп.

ОБРАЩЕНИЕ

Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик

Ко всем рабочим и работницам, колхозникам и колхозницам, к советской интеллигенции, воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота, к партийным, советским, профсоюзным и комсомольским организациям, ко всем гражданам Советского Союза!

Дорогие товарищи! Граждане Советского Союза!

15 января начинается Всесоюзная перепись населения. Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров Союза Советских Социалистических Республик придают предстоящей переписи населения большое политическое и народнохозяйственное значение.

Советский народ под руководством Коммунистической партии достиг великих успехов в построении социализма и осуществил грандиозные преобразования в стране. Ныне наша великая Родина находится в полном расцвете своих творческих сил и твердой поступью уверенно идет вперед по пути к коммунизму. Трудящиеся Советского Союза в обстановке огромной политической и производственной активности встречают исторический XXI съезд своей родной Коммунистической партии, который рассмотрит контрольные цифры развития народного хозяйства на 1959—1965 годы, открывающие величественные перспективы коммунистического строительства в СССР. Выполнение семилетнего плана обеспечит дальнейший мощный подъем всех отраслей народного хозяйства, значительное повышение жизненно-

го и культурного уровня советского народа.

Перепись населения сыграт важную роль в осуществлении гигантских задач, намечаемых семилетним планом. Данные переписи наглядно покажут глубокие изменения жизни народа и культурного облика советского человека, отразят великие достижения социалистического строя в развитии экономики страны, росте хозяйства и культуры национальных республик, в развитии всех национальностей Советского Союза. В результате переписи будут получены точные сведения о численности населения страны, его размещении и занятии, о составе населения по полу, возрасту, национальности и образованию.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР призывают всех граждан Советского Союза своевременно пройти перепись, всячески содействовать ее организованному проведению с тем, чтобы ни один населенный пункт, ни один жилой дом, ни один человек не были пропущены при переписи.

Долг всех партийных, советских, профсоюзных, комсомольских органов и всех общественных организаций обеспечить всемерную помощь работникам переписи в образцовом осуществлении этого всенародного дела.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР

БОЛЬШЕ МЯСА СТРАНЕ!

Обращение тружеников сельского хозяйства Рязанской области

Колхозники и колхозницы, рабочие совхозов, РТС, специалисты сельского хозяйства Рязанской области обратились ко всем работникам сельского хозяйства Советского Союза с призывом резко увеличить за один год производство мяса.

Пройдет несколько дней, пишется в обращении, и 27 января в Москве начнется работа XXI съезда КПСС. Он обсудит и утвердит контрольные цифры развития народного хозяйства СССР в предстоящем семилетии. Совсем немного живет у нас это новое слово — семилетка, но оно уже стало родным и близким каждому советскому человеку.

За последние пять лет трудящиеся Рязанской области добились заметных положительных результатов в развитии сельского хозяйства, особенно общественного животноводства. В 1958 году наша область поставила государству больше, чем в 1953 году, — мяса почти в два и молока — в 2,3 раза. Больше поставлено также зерна, картофеля, овощей и других продуктов. Поголовье крупного рогатого скота за это же время увеличилось в два раза, в том числе коров — почти в три раза.

Декабрьский Пленум ЦК КПСС издал программу дальнейшего раз-

вития сельского хозяйства и увеличения производства сельскохозяйственных продуктов. «Важнейшим и неотложным делом, — говорится в постановлении Пленума ЦК КПСС, — в настоящее время является всемерное увеличение производства мяса на основе ускоренного развития общественного животноводства в колхозах и совхозах».

Подсчитав свои резервы и возможности, мы, колхозники и колхозницы, рабочие совхозов и специалисты сельского хозяйства Рязанской области, говорим далее в обращении, считаем, что задание семилетнего плана по увеличению производства мяса можно выполнить досрочно, примерно в два года.

Такими же, видимо, возможностями располагают многие другие края и области нашей страны. Задание семилетнего плана можно выполнить значительно раньше и бороться за то, чтобы в ближайшие годы догнать США по производству мяса на душу населения, значительно превзойдя их по производству мяса на сто гектаров сельскохозяйственных угодий.

Мы решили уже в 1959 году, пишут трудящиеся Рязанской области, резко увеличить производство и сдачу мяса государству. В этом году

его будет дано 150 тысяч тонн, или в три с лишним раза больше, чем в 1958 году. Такой небывалый рост сдачи мяса будет достигнут за счет резкого увеличения производства его в колхозах и совхозах. По всем категориям хозяйства на сто гектаров сельскохозяйственных угодий производство мяса в текущем году составит 53 центнера против 28,6 центнера, полученных в минувшем году.

Мы хорошо понимаем и отдаем себе отчет в том, что это очень большие и ответственные обязательства, но мы вполне уверены в том, что решим эту большую задачу.

Работники сельского хозяйства Рязанской области призвали колхозников, колхозниц, рабочих колхозов, совхозов, РТС, специалистов сельского хозяйства, партийных, советских и сельскохозяйственных работников развернуть социалистическое соревнование за быстрое выполнение в жизнь исторических решений декабрьского Пленума Центрального Комитета КПСС, за резкое увеличение производства и продажи государству мяса и других продуктов сельского хозяйства. Это будет нашим вкладом в осуществление величественной программы строительства коммунистического общества.

(ТАСС).

Вручение ордена Ленина Сталинградской области

СТАЛИНГРАД, 8 января. (ТАСС). Истекший 1958 год принес хлеборобам Сталинградской области слабую победу: они вырастили самый высокий за всю историю области урожай сельскохозяйственных культур и продали государству 165 миллионов пудов хлеба — второе место в 1953 году. Довольный труд сталинградцев отмечен высшей правительственной наградой — орденом Ленина.

Сегодня в театре драмы имени Максима Горького состоялось торжественное заседание областного комитета партии и областного Совета депутатов трудящихся, посвященное вручению ордена Ленина. На заседании пришли также труженики полей, представители заводов, партийные и советские работники; присутствуют гости из Саратовской области и Калмыцкой АССР.

Под аплодисменты присутствующих кандидат в члены Президиума ЦК КПСС, Председатель Совета Министров РСФСР тов. Д. С. Полянский вручает орден Ленина сталинградцам. Орден принимают — первый секретарь обкома партии П. К. Жегалин и председатель облисполкома Д. С. Панькин. Тов. Жегалин от имени областной партийной организации и трудящихся области приносит сердечную благодарность ЦК КПСС, Президиуму Верховного Совета и Совету Министров СССР за высокую оценку труда хлеборобов и всех трудящихся области. Он говорит о славных делах тружеников села и заверяет партию и правительство, что сталинградцы добьются в

этом семилетии новых, еще более замечательных успехов.

С большим вниманием были выслушаны речи председателя колхоза «Россия» Ботельниковского района В. И. Харламова, дарка колхоза имени Жданова Калининского района В. А. Гончаренко, секретаря Палласовского райкома партии, Героя Социалистического Труда В. А. Забурдина и других. Они рассказали о социалистическом соревновании в честь XXI съезда партии и борьбе за реализацию решений декабрьского Пленума ЦК КПСС.

С приветственными речами выступили председатель Саратовского облисполкома А. П. Бочкарев и Председатель Совета Министров Калмыцкой АССР Э. А. Сангаев.

Затем тепло встреченный обрадовался выступил тов. Д. С. Полянский.

— Очень приятно, — говорит он, — отмечать сегодня такое важное событие, как вручение вашей области ордена Ленина. С Парицким Сталинградом, с великой русской рекой Волгой, с замечательными вождями связано много героических дел. Сталинград по праву называется городом-героем, городом немеркнущей славы. Эту славу трудящиеся области умоляют и в наши дни. Свидетельством этого являются замечательные дела хлеборобов, их подвиги на трудовом фронте. Разрешите мне по поручению Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета и Совета Министров СССР, Бюро ЦК КПСС по РСФСР и правительства Российской Федерации от всего сердца поздравить вас и в ва-

шем лице всех трудящихся области с высокой правительственной наградой — орденом Ленина.

Тов. Полянский затем остановился на решениях декабрьского Пленума ЦК КПСС и на задачах тружеников области в реализации решений Пленума ЦК. Он отмечает, что сталинградцы располагают многими неиспользованными возможностями для увеличения валовой и товарной продукции всех отраслей колхозного и совхозного производства. Большое место в своем выступлении Д. С. Полянский уделил вопросам лучшего выращивания в области кукурузы и резкого увеличения производства продуктов животноводства, что является для сталинградцев своеобразной целью.

— Центральный Комитет Коммунистической партии и Советское правительство, — говорит тов. Полянский, — выражают твердую уверенность в том, что сталинградцы, осуществляя величественную программу коммунистического строительства, отмеченную партией на предстоящую семилетку, еще не раз порадуют советских людей новыми трудовыми подвигами во славу нашей великой Родины.

В заключение участники торжественного заседания с большим подъемом приняли приветствие Центрального Комитета КПСС и Совету Министров СССР.

Тов. Полянский вручил награды большой группе Героев Социалистического Труда, которые были удостоены этого высокого звания за выдающиеся достижения в получении высоких урожаев зерна.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР призывают всех граждан Советского Союза своевременно пройти перепись, всячески содействовать ее организованному проведению с тем, чтобы ни один населенный пункт, ни один жилой дом, ни один человек не были пропущены при переписи.

Новая установка для обогащения углей

ДНЕПРОПЕТРОВСК, 8 января. (ТАСС). На Днепропетровском коксохимическом заводе государственная комиссия приняла в эксплуатацию новую установку для обогащения углей. Председатель комиссии главный обогатитель управления металлургической и химической промышленности Днепропетровского совнархоза Н. А. Бакуц рассказал корреспонденту ТАСС.

— Применение флотации при обогащении углейных шламмов позволяет из каждой тонны этих отходов дополнительно получать до двухсот килограммов высококачественного сырья для выжигания металлургического кокса.

Производительность новой установки, которую можно сделать в любой заводской мастерской, почти в пять раз выше, чем у механических флотационных машин.

...отделении начала отправлять транзитные поезда с нулевой стоянкой. Только за счет этого простоя вагонов на станции сократились на 20 процентов. В смену Сажина почти каждый поезд уходит тяжеловесным.

А. Межонный.

Мне посчастливилось ехать в поезде бригады проводников, соревнующейся за право называться бригадой коммунистического труда и свое обязательство выполнять с честью.

Г. Волков, инструктор по авторемонтным,

...и следования из-за неисправности вагонов. Отлично трудятся слесари-автоматчики тт. Голошумов, Торгунов, слесарь т. Анудин, промазчик т. Струговников.

Смена т. Стародубова второй месяц соревнуется за право называться сменой коммунистического труда и свое обязательство выполнять с честью.

Г. Волков, инструктор по авторемонтным,

